
National Poll Toplines
Methodology
Poll number: pr2007

Interview Dates: April 19, 2020

Sample Population: 1917 registered voters in the United States.

Sample Selection: Scientific online poll - stratified sample of panel respondents.

Weighting Parameters: The sample was weighted based on the U.S. Census Bureau’s Voting and Registration Supplement to the Current Population
Survey for registered voters in the United States based on age, gender, race, educational attainment, census region, and Hispanic ethnicity.

This topline provides weighted percentages, as well as the unweighted N-size for the total sample. Due to the effects of weighting and rounding, figures
may or may not add up to 100%. The standard deviation of the weights was: 0.2242216. The maximum weight was: 1.9601923. The minimum weight was:
0.3773268. 95% of the weights were between 0.4793321, 1.4957711.

Margin of Error: The 95% credibility interval for this survey is +/- 2.3%, which includes the square root of the design effect (DEFT): 1.0248166.

approve…Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?
Response Percent N
Strongly approve 26% 497
Somewhat approve 19% 376
Somewhat disapprove 12% 229
Strongly disapprove 40% 744
Not sure 3% 71

rdwt…Generally speaking, would you say that things in this country are headed in the right direction or would you
say that things are headed off on the wrong track?
Response Percent N
Right direction 33% 636
Wrong track 56% 1,072
Not sure 10% 209

Q1…How closely are you following the news about coronavirus?
Response Percent N
Very closely 58% 1,106
Somewhat closely 36% 703
Not too closely 4% 85
Not closely at all 1% 23

Q2…As you may know, governors of some states have ordered residents to leave home only for essential
reasons such as getting groceries or medications; in addition, residents of these states may leave their homes for
outside activities such as walks or bike rides, provided they maintain a safe distance from other people. At any
point in the past 3 days, have you left your home for a non-essential reason (not including outside activities such
as walks or bike rides for exercise)?
Response Percent N
No 71% 1,361
Yes 29% 556

https://climatenexus.org/?utm_source=link&utm_medium=email&utm_campaign=coronavirus-poll&utm_term=toplines
https://climatecommunication.yale.edu/?utm_source=link&utm_medium=email&utm_campaign=coronavirus-poll&utm_term=toplines
https://www.climatechangecommunication.org/?utm_source=link&utm_medium=email&utm_campaign=coronavirus-poll&utm_term=toplines


Q3…Which of the reasons below would make you more likely to stay at home and only leave for essential trips
(such as shopping for groceries or outside activities such as walks or bike rides for exercise)?
Response Percent N
If you go out for non-essential trips, you are more likely to catch the coronavirus. 24% 453
If you stay at home and only leave for essential trips, you help protect our most vulnerable populations like the elderly and
those with pre-existing health conditions.

67% 1,299

Neither of these reasons would convince me to stay home. 9% 165

Q4…You may have heard the news media and public health officials talk about ‘flattening the curve.’ What do you
think this means? [WORD CLOUD OF RESPONSES AND SELECTED FULL RESPONSES BELOW]

Q5…Which of the following statements comes closest to your own view, even if neither is exactly right?
Response Percent N
When a major crisis occurs, businesses and individuals should lead the response. 18% 350
When a major crisis occurs, the government should lead the response. 82% 1,567

Q6…Do you approve or disapprove of the job President Donald Trump is doing in handling the coronavirus
pandemic?
Response Percent N
Strongly approve 26% 487
Somewhat approve 23% 444
Somewhat disapprove 12% 240
Strongly disapprove 37% 691
Not sure 3% 55

Q7…Do you approve or disapprove of the job your state governor is doing in handling the coronavirus pandemic?
Response Percent N
Strongly approve 37% 680
Somewhat approve 39% 753
Somewhat disapprove 11% 223
Strongly disapprove 10% 197
Not sure 3% 64



Q8…Which of the following statements comes closest to your view about responding to the coronavirus
pandemic, even if neither is exactly right?
Response Percent N
We should listen to scientists and public health experts who recommend we continue social distancing policies and close
non-essential businesses to minimize coronavirus cases and deaths. If we loosen current restrictions, the health care
system will be completely overwhelmed, and the health and financial situation of millions of Americans will get worse.

80% 1,547

We should loosen the restrictions, even if it means some Americans will be at greater risk of contracting or dying from the
coronavirus. The current social distancing restrictions and orders to close non-essential businesses as a result of the
coronavirus pandemic are too severe. Americans are losing jobs, the stock market is crashing, and businesses are being
forced to close.

20% 370

Q9…Considering media coverage of the coronavirus pandemic, would you say that you trust the news media’s
coverage of the coronavirus pandemic more today than you did a month ago, less, or has your level of trust in the
news media’s coverage of the pandemic not changed in the past month?
Response Percent N
I trust the news media’s coverage of the pandemic less today than I did a month ago 26% 489
I trust the news media’s coverage of the pandemic more today than I did a month ago 22% 427
My level of trust has not changed 52% 1,001

Q10…In general, do you think the news media is exaggerating the public health threat of coronavirus, not taking
the threat of coronavirus seriously enough, or treating the threat of coronavirus appropriately?
Response Percent N
The news media is exaggerating the public health threat of coronavirus 30% 566
The news media is not taking the threat of public health threat of coronavirus seriously enough 14% 268
The news media is treating the public health threat of coronavirus appropriately 57% 1,083

Q11…Thinking about the coronavirus pandemic, which of the following comes closest to your views, even if
neither is exactly right?
Response Percent N
Politicians should trust the experts and heed their advice, even if they may not personally agree with the experts. 88% 1,684
Politicians should trust their own instincts and act accordingly, even if it means going against the advice of experts. 12% 233



Q12x1…Do you support or oppose the federal government providing financial bailouts to the following industries
and groups in response to the coronavirus pandemic? - Oil and gas companies
Response Percent N
Strongly support 19% 362
Somewhat support 30% 573
Somewhat oppose 24% 453
Strongly oppose 18% 338
Not sure 10% 191

Q12x2…Do you support or oppose the federal government providing financial bailouts to the following industries
and groups in response to the coronavirus pandemic? - Airline companies
Response Percent N
Strongly support 22% 413
Somewhat support 36% 691
Somewhat oppose 19% 362
Strongly oppose 15% 290
Not sure 8% 161

Q12x3…Do you support or oppose the federal government providing financial bailouts to the following industries
and groups in response to the coronavirus pandemic? - Hotels
Response Percent N
Strongly support 23% 437
Somewhat support 41% 781
Somewhat oppose 17% 338
Strongly oppose 10% 189
Not sure 9% 172

Q12x4…Do you support or oppose the federal government providing financial bailouts to the following industries
and groups in response to the coronavirus pandemic? - Casinos
Response Percent N
Strongly support 12% 220
Somewhat support 17% 334
Somewhat oppose 26% 493
Strongly oppose 34% 659
Not sure 11% 211



Q12x5…Do you support or oppose the federal government providing financial bailouts to the following industries
and groups in response to the coronavirus pandemic? - Average Americans
Response Percent N
Strongly support 67% 1,268
Somewhat support 24% 461
Somewhat oppose 5% 90
Strongly oppose 1% 25
Not sure 4% 73

Q12x6…Do you support or oppose the federal government providing financial bailouts to the following industries
and groups in response to the coronavirus pandemic? - Small businesses
Response Percent N
Strongly support 65% 1,246
Somewhat support 25% 483
Somewhat oppose 4% 75
Strongly oppose 2% 43
Not sure 4% 70

Q12x7…Do you support or oppose the federal government providing financial bailouts to the following industries
and groups in response to the coronavirus pandemic? - Hospitals
Response Percent N
Strongly support 75% 1,430
Somewhat support 16% 313
Somewhat oppose 4% 80
Strongly oppose 2% 34
Not sure 3% 60

Q12x8…Do you support or oppose the federal government providing financial bailouts to the following industries
and groups in response to the coronavirus pandemic? - Renewable energy companies
Response Percent N
Strongly support 31% 593
Somewhat support 36% 697
Somewhat oppose 14% 274
Strongly oppose 8% 154
Not sure 10% 199



Q12x9…Do you support or oppose the federal government providing financial bailouts to the following industries
and groups in response to the coronavirus pandemic? - Cruise line industry
Response Percent N
Strongly support 15% 281
Somewhat support 25% 492
Somewhat oppose 24% 450
Strongly oppose 27% 507
Not sure 10% 187

Q12x10…Do you support or oppose the federal government providing financial bailouts to the following industries
and groups in response to the coronavirus pandemic? - Coal companies
Response Percent N
Strongly support 16% 305
Somewhat support 28% 548
Somewhat oppose 22% 409
Strongly oppose 20% 373
Not sure 14% 282

Q12x11…Do you support or oppose the federal government providing financial bailouts to the following industries
and groups in response to the coronavirus pandemic? - Restaurants and fast food chains
Response Percent N
Strongly support 45% 860
Somewhat support 37% 712
Somewhat oppose 8% 168
Strongly oppose 4% 83
Not sure 5% 94

Q13…As a result of the virus, many industries may experience economic hardships and job losses and will require
assistance from the government.When it comes to stimulus funding in your state’s energy sector to protect jobs,
which industry should your state government prioritize?
Response Percent N
The clean energy industry 75% 1,431
The fossil fuel industry 25% 486



Q14…As you may know, the federal government is considering providing substantial emergency financial
assistance to the airline industry, including millions of dollars in grants, loans, and tax rebates.Some argue that
any assistance the federal government provides to the airline industry should also require the industry to address
climate change and lower emissions, as aviation is a major source of pollution. During the 2009 recession, for
example, the auto industry received a government bailout that included provisions for increasing fuel efficiency,
which ultimately led to cutting emissions and saving consumers money on fuel spending.Others argue that
attaching emissions-reduction conditions on assistance to the airline industry will limit the economic impact of the
assistance and place more burdens on the industry as it struggles to survive. An economic crisis is not the time to
increase the size of government or focus on other issues like climate change, but rather support companies and
stabilize the economy.What do you think? If the federal government provides substantial emergency financial
assistance to the airline industry, should it include a requirement to lower emissions, or not?
Response Percent N
No, it should not include a requirement to lower emissions 22% 422
Yes, it should include a requirement to lower emissions 57% 1,087
Not sure 21% 408

Q15x1…Do you support or oppose the following policies in response to the coronavirus pandemic? - Providing
paid family and sick leave for 12 weeks for all employees
Response Percent N
Strongly support 54% 1,033
Somewhat support 27% 524
Somewhat oppose 8% 158
Strongly oppose 4% 79
Not sure 6% 123

Q15x2…Do you support or oppose the following policies in response to the coronavirus pandemic? - Cutting
payroll taxes, including Social Security and Medicare taxes
Response Percent N
Strongly support 39% 738
Somewhat support 27% 514
Somewhat oppose 14% 263
Strongly oppose 10% 202
Not sure 10% 200

Q15x3…Do you support or oppose the following policies in response to the coronavirus pandemic? - Offering
guaranteed unemployment benefits to workers impacted by layoffs and closures due to coronavirus
Response Percent N
Strongly support 68% 1,295
Somewhat support 24% 459
Somewhat oppose 4% 71
Strongly oppose 2% 40
Not sure 3% 52



Q15x4…Do you support or oppose the following policies in response to the coronavirus pandemic? - Temporarily
freezing evictions and foreclosures
Response Percent N
Strongly support 64% 1,219
Somewhat support 27% 523
Somewhat oppose 4% 78
Strongly oppose 2% 36
Not sure 3% 61

Q15x5…Do you support or oppose the following policies in response to the coronavirus pandemic? - Suspending
student debt payments for six months
Response Percent N
Strongly support 60% 1,142
Somewhat support 28% 546
Somewhat oppose 5% 99
Strongly oppose 3% 57
Not sure 4% 73

Q15x6…Do you support or oppose the following policies in response to the coronavirus pandemic? - Eliminating
up to $10,000 of individual student debt
Response Percent N
Strongly support 45% 861
Somewhat support 23% 452
Somewhat oppose 13% 246
Strongly oppose 12% 224
Not sure 7% 134

Q15x7…Do you support or oppose the following policies in response to the coronavirus pandemic? - Increasing
federal funding for the Supplemental Nutrition Assistance Program (SNAP), commonly referred to as food stamps
Response Percent N
Strongly support 52% 993
Somewhat support 27% 522
Somewhat oppose 11% 203
Strongly oppose 5% 103
Not sure 5% 96



Q16x1…As you may know, Congress recently passed a $2 trillion economic stimulus package to help business
and Americans who are impacted by the coronavirus. Below are some of the different parts of the bill. For each,
please indicate whether you think it was a good idea or a bad idea. - Providing $350 billion for the small business
loan program
Response Percent N
Good idea 86% 1,639
Bad idea 5% 96
Not sure 9% 182

Q16x2…As you may know, Congress recently passed a $2 trillion economic stimulus package to help business
and Americans who are impacted by the coronavirus. Below are some of the different parts of the bill. For each,
please indicate whether you think it was a good idea or a bad idea. - Increasing unemployment insurance benefits
by $600 a week per unemployed worker for the next 4 months
Response Percent N
Good idea 74% 1,414
Bad idea 13% 248
Not sure 13% 255

Q16x3…As you may know, Congress recently passed a $2 trillion economic stimulus package to help business
and Americans who are impacted by the coronavirus. Below are some of the different parts of the bill. For each,
please indicate whether you think it was a good idea or a bad idea. - Providing $58 billion for the airline industry
Response Percent N
Good idea 32% 611
Bad idea 38% 732
Not sure 30% 574

Q16x4…As you may know, Congress recently passed a $2 trillion economic stimulus package to help business
and Americans who are impacted by the coronavirus. Below are some of the different parts of the bill. For each,
please indicate whether you think it was a good idea or a bad idea. - Providing an emergency relief check of
$1,200 to individuals with an income of up to $75,000 or who file jointly with a combined income of up to
$150,000, with an additional $500 per child, and decreasing amounts available to individuals with higher incomes
Response Percent N
Good idea 86% 1,645
Bad idea 7% 125
Not sure 8% 147



Q17…When do you think the coronavirus outbreak will be over in the United States?
Response Percent N
In less than a month 5% 89
In about a month or two 19% 353
In 3-6 months 38% 742
In 7-12 months 19% 359
In more than a year 20% 374

Q18…Thinking ahead to the November 2020 election, how likely is it that you will vote in this year’s general
election? Would you say you…
Response Percent N
Will definitely vote 77% 1,462
Will probably vote 11% 231
Have about a 50-50 chance to vote 7% 133
Will probably NOT vote 2% 35
Will definitely NOT vote 1% 22
Not sure 2% 34

Q19…Do you support or oppose expanding absentee vote-by-mail, meaning all eligible registered voters would be
able to vote by mail, in all states ahead of this year’s general election?
Response Percent N
Strongly support 54% 1,021
Somewhat support 22% 431
Somewhat oppose 7% 134
Strongly oppose 11% 201
Not sure 6% 130

Q20…Thinking about this year’s general election, do you think the federal government should…
Response Percent N
Hold the election as scheduled, with expanded vote-by-mail 59% 1,126
Hold the election as scheduled, without expanded vote-by-mail 15% 289
Postpone the election for a few months 12% 225
Postpone the election indefinitely 6% 117
Not sure 8% 160



Q21…If the 2020 election for U.S. Congress was being held today, in your district, would you vote for the
Democratic Party candidate or the Republican Party candidate?
Response Percent N
Democratic Party candidate 50% 944
Neither candidate or other candidate 10% 212
Republican Party candidate 40% 761

Q22…If the election for President were being held today, and the candidates were Joe Biden the Democrat and
Donald Trump the Republican, for whom would you vote?
Response Percent N
Donald Trump 40% 771
Joe Biden 49% 939
Not sure 10% 207

Sample Statistics
Var1 Freq
Age18-34 25.1%
Age35-54 32.9%
Age55+ 41.9%
Gender-Female 53%
Gender-Male 47%
Race-Black 13.3%
Race-Other 4.1%
Race-White 82.6%
Education-Advanced 13.4%
Education-Bachelors 23.6%
Education-LessThanBachelors 62.9%
party-ID: Democrat 47.8%
party-ID: Independent 11.9%
party-ID: Republican 40.3%
Hispanic-No 90.3%
Hispanic-Yes 9.7%



National Poll Results
Methodology
Poll number: pr2007

Interview Dates: April 19, 2020

Sample Population: 1917 registered voters in the United States.

Sample Selection: Scientific online poll - stratified sample of panel respondents.

Weighting Parameters: The sample was weighted based on the U.S. Census Bureau’s Voting and Registration Supplement to the Current Population Survey for
registered voters in the United States based on age, gender, race, educational attainment, census region, and Hispanic ethnicity.

These cross tabulations provide weighted percentages, as well as the unweighted N-sizes for the total sample and subsamples. Due to the effects of weighting and
rounding, figures may or may not add up to 100%. The standard deviation of the weights was: 0.2242216. The maximum weight was: 1.9601923. The minimum weight
was: 0.3773268. 95% of the weights were between 0.4793321, 1.4957711.

Margin of Error: The 95% credibility interval for this survey is +/- 2.3%, which includes the square root of the design effect (DEFT): 1.0248166.

approve…Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?
idvars Strongly approve Somewhat approve Somewhat disapprove Strongly disapprove Not sure N

Adults-All 26% 19% 12% 40% 3% 1917

party-ID: Democrat 6% 9% 15% 67% 2% 910

party-ID: Independent 11% 27% 12% 36% 14% 232

party-ID: Republican 54% 29% 8% 8% 2% 775

rdwt…Generally speaking, would you say that things in this country are headed in the right direction or would you
say that things are headed off on the wrong track?

idvars Right direction Wrong track Not sure N

Adults-All 33% 56% 10% 1917

party-ID: Democrat 11% 81% 8% 910

party-ID: Independent 24% 55% 21% 232

party-ID: Republican 63% 27% 10% 775

Q1…How closely are you following the news about coronavirus?
idvars Very closely Somewhat closely Not too closely Not closely at all N

Adults-All 58% 36% 4% 1% 1917

party-ID: Democrat 66% 30% 3% 1% 910

party-ID: Independent 44% 46% 6% 4% 232

party-ID: Republican 53% 41% 5% 1% 775



Q2…As you may know, governors of some states have ordered residents to leave home only for essential
reasons such as getting groceries or medications; in addition, residents of these states may leave their homes for
outside activities such as walks or bike rides, provided they maintain a safe distance from other people. At any
point in the past 3 days, have you left your home for a non-essential reason (not including outside activities such
as walks or bike rides for exercise)?

idvars Yes No N

Adults-All 29% 71% 1917

party-ID: Democrat 29% 71% 910

party-ID: Independent 29% 71% 232

party-ID: Republican 30% 70% 775

Q3…Which of the reasons below would make you more likely to stay at home and only leave for essential trips
(such as shopping for groceries or outside activities such as walks or bike rides for exercise)?

idvars

If you go out for non-essential
trips, you are more likely to catch

the coronavirus.

If you stay at home and only leave for essential trips, you help protect
our most vulnerable populations like the elderly and those with pre-

existing health conditions.

Neither of these reasons
would convince me to

stay home. N

Adults-All 24% 67% 9% 1917

party-ID:
Democrat

23% 70% 7% 910

party-ID:
Independent

19% 70% 11% 232

party-ID:
Republican

26% 64% 11% 775

Q5…Which of the following statements comes closest to your own view, even if neither is exactly right?

idvars
When a major crisis occurs, businesses and individuals should lead

the response.
When a major crisis occurs, the government should lead

the response. N

Adults-All 18% 82% 1917

party-ID:
Democrat

13% 87% 910

party-ID:
Independent

25% 75% 232

party-ID:
Republican

22% 78% 775

Q6…Do you approve or disapprove of the job President Donald Trump is doing in handling the coronavirus
pandemic?

idvars Strongly approve Somewhat approve Somewhat disapprove Strongly disapprove Not sure N

Adults-All 26% 23% 12% 37% 3% 1917

party-ID: Democrat 7% 13% 15% 63% 3% 910

party-ID: Independent 11% 29% 17% 33% 9% 232

party-ID: Republican 53% 32% 8% 7% 1% 775



Q7…Do you approve or disapprove of the job your state governor is doing in handling the coronavirus pandemic?
idvars Strongly approve Somewhat approve Somewhat disapprove Strongly disapprove Not sure N

Adults-All 37% 39% 11% 10% 3% 1917

party-ID: Democrat 43% 34% 11% 10% 3% 910

party-ID: Independent 26% 42% 12% 10% 10% 232

party-ID: Republican 32% 44% 12% 10% 2% 775

Q8…Which of the following statements comes closest to your view about responding to the coronavirus
pandemic, even if neither is exactly right?

idvars

We should listen to scientists and public health experts who
recommend we continue social distancing policies and close
non-essential businesses to minimize coronavirus cases and

deaths. If we loosen current restrictions, the health care system
will be completely overwhelmed, and the health and financial

situation of millions of Americans will get worse.

We should loosen the restrictions, even if it means some Americans
will be at greater risk of contracting or dying from the coronavirus.
The current social distancing restrictions and orders to close non-

essential businesses as a result of the coronavirus pandemic are too
severe. Americans are losing jobs, the stock market is crashing, and

businesses are being forced to close. N

Adults-All 80% 20% 1917

party-ID:
Democrat

91% 9% 910

party-ID:
Independent

83% 17% 232

party-ID:
Republican

67% 33% 775

Q9…Considering media coverage of the coronavirus pandemic, would you say that you trust the news media’s
coverage of the coronavirus pandemic more today than you did a month ago, less, or has your level of trust in the
news media’s coverage of the pandemic not changed in the past month?

idvars
I trust the news media’s coverage of the pandemic less

today than I did a month ago
I trust the news media’s coverage of the pandemic

more today than I did a month ago
My level of trust has

not changed N

Adults-All 26% 22% 52% 1917

party-ID:
Democrat

17% 27% 56% 910

party-ID:
Independent

26% 18% 56% 232

party-ID:
Republican

37% 18% 45% 775

Q10…In general, do you think the news media is exaggerating the public health threat of coronavirus, not taking
the threat of coronavirus seriously enough, or treating the threat of coronavirus appropriately?

idvars
The news media is exaggerating the
public health threat of coronavirus

The news media is not taking the threat of public
health threat of coronavirus seriously enough

The news media is treating the public
health threat of coronavirus appropriately N

Adults-All 30% 14% 57% 1917

party-ID:
Democrat

15% 13% 72% 910

party-ID:
Independent

33% 19% 48% 232

party-ID:
Republican

46% 13% 41% 775



Q11…Thinking about the coronavirus pandemic, which of the following comes closest to your views, even if
neither is exactly right?

idvars
Politicians should trust the experts and heed their advice, even if

they may not personally agree with the experts.
Politicians should trust their own instincts and act accordingly, even

if it means going against the advice of experts. N

Adults-All 88% 12% 1917

party-ID:
Democrat

91% 9% 910

party-ID:
Independent

83% 17% 232

party-ID:
Republican

86% 14% 775

Q12x1…Do you support or oppose the federal government providing financial bailouts to the following industries
and groups in response to the coronavirus pandemic? - Oil and gas companies

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 19% 30% 24% 18% 10% 1917

party-ID: Democrat 17% 27% 25% 22% 9% 910

party-ID: Independent 14% 25% 27% 18% 15% 232

party-ID: Republican 22% 34% 22% 13% 9% 775

Q12x2…Do you support or oppose the federal government providing financial bailouts to the following industries
and groups in response to the coronavirus pandemic? - Airline companies

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 22% 36% 19% 15% 8% 1917

party-ID: Democrat 21% 35% 19% 18% 7% 910

party-ID: Independent 16% 33% 18% 18% 15% 232

party-ID: Republican 25% 38% 20% 10% 8% 775

Q12x3…Do you support or oppose the federal government providing financial bailouts to the following industries
and groups in response to the coronavirus pandemic? - Hotels

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 23% 41% 17% 10% 9% 1917

party-ID: Democrat 23% 43% 16% 10% 8% 910

party-ID: Independent 17% 36% 20% 12% 15% 232

party-ID: Republican 25% 39% 18% 9% 8% 775



Q12x4…Do you support or oppose the federal government providing financial bailouts to the following industries
and groups in response to the coronavirus pandemic? - Casinos

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 12% 17% 26% 34% 11% 1917

party-ID: Democrat 13% 15% 28% 34% 11% 910

party-ID: Independent 7% 18% 23% 35% 16% 232

party-ID: Republican 12% 19% 25% 35% 9% 775

Q12x5…Do you support or oppose the federal government providing financial bailouts to the following industries
and groups in response to the coronavirus pandemic? - Average Americans

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 67% 24% 5% 1% 4% 1917

party-ID: Democrat 72% 20% 4% 1% 3% 910

party-ID: Independent 57% 27% 6% 2% 9% 232

party-ID: Republican 63% 27% 6% 1% 3% 775

Q12x6…Do you support or oppose the federal government providing financial bailouts to the following industries
and groups in response to the coronavirus pandemic? - Small businesses

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 65% 25% 4% 2% 4% 1917

party-ID: Democrat 68% 24% 4% 2% 3% 910

party-ID: Independent 55% 28% 5% 4% 8% 232

party-ID: Republican 66% 26% 3% 2% 2% 775

Q12x7…Do you support or oppose the federal government providing financial bailouts to the following industries
and groups in response to the coronavirus pandemic? - Hospitals

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 75% 16% 4% 2% 3% 1917

party-ID: Democrat 80% 14% 3% 1% 2% 910

party-ID: Independent 66% 18% 5% 3% 8% 232

party-ID: Republican 72% 19% 5% 2% 2% 775



Q12x8…Do you support or oppose the federal government providing financial bailouts to the following industries
and groups in response to the coronavirus pandemic? - Renewable energy companies

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 31% 36% 14% 8% 10% 1917

party-ID: Democrat 38% 37% 11% 6% 9% 910

party-ID: Independent 29% 29% 17% 10% 16% 232

party-ID: Republican 25% 37% 17% 10% 11% 775

Q12x9…Do you support or oppose the federal government providing financial bailouts to the following industries
and groups in response to the coronavirus pandemic? - Cruise line industry

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 15% 25% 24% 27% 10% 1917

party-ID: Democrat 15% 25% 22% 30% 8% 910

party-ID: Independent 13% 19% 28% 26% 15% 232

party-ID: Republican 15% 28% 24% 24% 9% 775

Q12x10…Do you support or oppose the federal government providing financial bailouts to the following industries
and groups in response to the coronavirus pandemic? - Coal companies

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 16% 28% 22% 20% 14% 1917

party-ID: Democrat 13% 24% 21% 29% 14% 910

party-ID: Independent 11% 24% 24% 22% 19% 232

party-ID: Republican 20% 35% 21% 10% 14% 775

Q12x11…Do you support or oppose the federal government providing financial bailouts to the following industries
and groups in response to the coronavirus pandemic? - Restaurants and fast food chains

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 45% 37% 8% 4% 5% 1917

party-ID: Democrat 48% 36% 8% 4% 4% 910

party-ID: Independent 36% 37% 11% 5% 11% 232

party-ID: Republican 45% 39% 8% 4% 3% 775



Q13…As a result of the virus, many industries may experience economic hardships and job losses and will require
assistance from the government.When it comes to stimulus funding in your state’s energy sector to protect jobs,
which industry should your state government prioritize?

idvars The clean energy industry The fossil fuel industry N

Adults-All 75% 25% 1917

party-ID: Democrat 87% 13% 910

party-ID: Independent 82% 18% 232

party-ID: Republican 58% 42% 775

Q14…As you may know, the federal government is considering providing substantial emergency financial
assistance to the airline industry, including millions of dollars in grants, loans, and tax rebates.Some argue that
any assistance the federal government provides to the airline industry should also require the industry to address
climate change and lower emissions, as aviation is a major source of pollution. During the 2009 recession, for
example, the auto industry received a government bailout that included provisions for increasing fuel efficiency,
which ultimately led to cutting emissions and saving consumers money on fuel spending.Others argue that
attaching emissions-reduction conditions on assistance to the airline industry will limit the economic impact of the
assistance and place more burdens on the industry as it struggles to survive. An economic crisis is not the time to
increase the size of government or focus on other issues like climate change, but rather support companies and
stabilize the economy.What do you think? If the federal government provides substantial emergency financial
assistance to the airline industry, should it include a requirement to lower emissions, or not?

idvars No, it should not include a requirement to lower emissions Yes, it should include a requirement to lower emissions Not sure N

Adults-All 22% 57% 21% 1917

party-ID: Democrat 11% 71% 18% 910

party-ID: Independent 14% 58% 28% 232

party-ID: Republican 37% 40% 22% 775

Q15x1…Do you support or oppose the following policies in response to the coronavirus pandemic? - Providing
paid family and sick leave for 12 weeks for all employees

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 54% 27% 8% 4% 6% 1917

party-ID: Democrat 68% 22% 5% 2% 4% 910

party-ID: Independent 51% 26% 6% 4% 13% 232

party-ID: Republican 39% 33% 13% 7% 8% 775

Q15x2…Do you support or oppose the following policies in response to the coronavirus pandemic? - Cutting
payroll taxes, including Social Security and Medicare taxes

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 39% 27% 14% 10% 10% 1917

party-ID: Democrat 39% 25% 15% 12% 10% 910

party-ID: Independent 37% 24% 13% 12% 14% 232

party-ID: Republican 39% 30% 14% 8% 9% 775



Q15x3…Do you support or oppose the following policies in response to the coronavirus pandemic? - Offering
guaranteed unemployment benefits to workers impacted by layoffs and closures due to coronavirus

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 68% 24% 4% 2% 3% 1917

party-ID: Democrat 78% 16% 3% 1% 2% 910

party-ID: Independent 60% 27% 2% 4% 8% 232

party-ID: Republican 57% 32% 6% 2% 2% 775

Q15x4…Do you support or oppose the following policies in response to the coronavirus pandemic? - Temporarily
freezing evictions and foreclosures

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 64% 27% 4% 2% 3% 1917

party-ID: Democrat 73% 21% 3% 1% 2% 910

party-ID: Independent 60% 29% 0% 3% 7% 232

party-ID: Republican 54% 34% 6% 2% 3% 775

Q15x5…Do you support or oppose the following policies in response to the coronavirus pandemic? - Suspending
student debt payments for six months

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 60% 28% 5% 3% 4% 1917

party-ID: Democrat 72% 21% 3% 2% 2% 910

party-ID: Independent 48% 35% 5% 3% 9% 232

party-ID: Republican 49% 35% 8% 5% 3% 775

Q15x6…Do you support or oppose the following policies in response to the coronavirus pandemic? - Eliminating
up to $10,000 of individual student debt

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 45% 23% 13% 12% 7% 1917

party-ID: Democrat 59% 22% 8% 5% 5% 910

party-ID: Independent 35% 25% 14% 13% 13% 232

party-ID: Republican 31% 24% 18% 19% 7% 775



Q15x7…Do you support or oppose the following policies in response to the coronavirus pandemic? - Increasing
federal funding for the Supplemental Nutrition Assistance Program (SNAP), commonly referred to as food stamps

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 52% 27% 11% 5% 5% 1917

party-ID: Democrat 67% 24% 4% 2% 3% 910

party-ID: Independent 44% 27% 12% 7% 9% 232

party-ID: Republican 37% 31% 17% 9% 6% 775

Q16x1…As you may know, Congress recently passed a $2 trillion economic stimulus package to help business
and Americans who are impacted by the coronavirus. Below are some of the different parts of the bill. For each,
please indicate whether you think it was a good idea or a bad idea. - Providing $350 billion for the small business
loan program

idvars Good idea Bad idea Not sure N

Adults-All 86% 5% 9% 1917

party-ID: Democrat 88% 4% 8% 910

party-ID: Independent 76% 7% 18% 232

party-ID: Republican 87% 5% 8% 775

Q16x2…As you may know, Congress recently passed a $2 trillion economic stimulus package to help business
and Americans who are impacted by the coronavirus. Below are some of the different parts of the bill. For each,
please indicate whether you think it was a good idea or a bad idea. - Increasing unemployment insurance benefits
by $600 a week per unemployed worker for the next 4 months

idvars Good idea Bad idea Not sure N

Adults-All 74% 13% 13% 1917

party-ID: Democrat 83% 9% 8% 910

party-ID: Independent 65% 12% 23% 232

party-ID: Republican 66% 18% 16% 775

Q16x3…As you may know, Congress recently passed a $2 trillion economic stimulus package to help business
and Americans who are impacted by the coronavirus. Below are some of the different parts of the bill. For each,
please indicate whether you think it was a good idea or a bad idea. - Providing $58 billion for the airline industry

idvars Good idea Bad idea Not sure N

Adults-All 32% 38% 30% 1917

party-ID: Democrat 30% 41% 29% 910

party-ID: Independent 28% 36% 36% 232

party-ID: Republican 37% 34% 29% 775



Q16x4…As you may know, Congress recently passed a $2 trillion economic stimulus package to help business
and Americans who are impacted by the coronavirus. Below are some of the different parts of the bill. For each,
please indicate whether you think it was a good idea or a bad idea. - Providing an emergency relief check of
$1,200 to individuals with an income of up to $75,000 or who file jointly with a combined income of up to
$150,000, with an additional $500 per child, and decreasing amounts available to individuals with higher incomes

idvars Good idea Bad idea Not sure N

Adults-All 86% 7% 8% 1917

party-ID: Democrat 89% 5% 6% 910

party-ID: Independent 75% 9% 16% 232

party-ID: Republican 86% 7% 7% 775

Q17…When do you think the coronavirus outbreak will be over in the United States?
idvars In less than a month In about a month or two In 3-6 months In 7-12 months In more than a year N

Adults-All 5% 19% 38% 19% 20% 1917

party-ID: Democrat 3% 16% 37% 21% 24% 910

party-ID: Independent 4% 18% 38% 19% 20% 232

party-ID: Republican 6% 23% 40% 16% 15% 775

Q18…Thinking ahead to the November 2020 election, how likely is it that you will vote in this year’s general
election? Would you say you…

idvars
Will definitely

vote
Will probably

vote
Have about a 50-50 chance to

vote
Will probably NOT

vote
Will definitely NOT

vote
Not
sure N

Adults-All 77% 11% 7% 2% 1% 2% 1917

party-ID: Democrat 81% 11% 5% 2% 1% 1% 910

party-ID:
Independent

54% 15% 16% 4% 5% 5% 232

party-ID: Republican 80% 11% 6% 1% 1% 1% 775

Q19…Do you support or oppose expanding absentee vote-by-mail, meaning all eligible registered voters would be
able to vote by mail, in all states ahead of this year’s general election?

idvars Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure N

Adults-All 54% 22% 7% 11% 6% 1917

party-ID: Democrat 70% 19% 4% 3% 4% 910

party-ID: Independent 47% 21% 7% 7% 18% 232

party-ID: Republican 37% 25% 10% 21% 6% 775



Q20…Thinking about this year’s general election, do you think the federal government should…

idvars
Hold the election as scheduled, with

expanded vote-by-mail
Hold the election as scheduled, without

expanded vote-by-mail
Postpone the election

for a few months
Postpone the

election indefinitely
Not
sure N

Adults-All 59% 15% 12% 6% 8% 1917

party-ID:
Democrat

73% 6% 10% 6% 6% 910

party-ID:
Independent

52% 12% 14% 5% 18% 232

party-ID:
Republican

45% 28% 13% 6% 8% 775

Q21…If the 2020 election for U.S. Congress was being held today, in your district, would you vote for the
Democratic Party candidate or the Republican Party candidate?

idvars Democratic Party candidate Neither candidate or other candidate Republican Party candidate N

Adults-All 50% 10% 40% 1917

party-ID: Democrat 91% 4% 5% 910

party-ID: Independent 28% 50% 22% 232

party-ID: Republican 8% 6% 87% 775

Q22…If the election for President were being held today, and the candidates were Joe Biden the Democrat and
Donald Trump the Republican, for whom would you vote?

idvars Donald Trump Joe Biden Not sure N

Adults-All 40% 49% 10% 1917

party-ID: Democrat 7% 86% 8% 910

party-ID: Independent 32% 37% 31% 232

party-ID: Republican 83% 10% 7% 775




